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Opgave 3 — Klimaat en vegetatiezones in Afrika

9 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* Bij de evenaar overheerst lage luchtdruk en bij de keerkringen
overheerst hoge luchtdruk (oorzaak) 1
« waardoor bij de evenaar lucht stijgt en afkoelt / condensatie plaatsvindt
(en veel neerslag ontstaat) en bij de keerkringen lucht daalt en
opwarmt / wolken oplossen (en vrijwel geen neerslag ontstaat) (gevolg) 1

10 maximumscore 1
Voor de oostkust van zuidelijk Afrika bevindt zich een warme zeestroom en
voor de westkust een koude zeestroom.

11 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* Het vee graast (juist in droge jaren) de schaarse vegetatie weg

(oorzaak) 1
+ waardoor de bodem niet meer vastgehouden wordt / kan gaan stuiven /
wordt aangetast door de wind (gevolg) 1

12 maximumscore 2
1b-2c - 3d - 4e - 5a

indien vijf antwoorden juist 2
indien vier of drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0
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